







События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПУЕНЬЯН, 12 июня. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи...

Сегодня стрелки — истребители самолетов сбивли 4 самолета противника.

Пресс-конференция комиссии Международной демократической федерации женщин

БЕРЛИН, 12 июня. (ТАСС). Сегодня в Ведомстве информации Германской Демократической Республики...

Берлин, 12 июня. (ТАСС). Сегодня в Ведомстве информации Германской Демократической Республики...

Открывая пресс-конференцию, секретарь Международной демократической федерации женщин г-жа Мари Гис...

Комиссия МДФЖ обращается ко всем народам мира с призывом сделать все для мирного урегулирования в Корее...

Корейский народ подвергается систематическому бесчеловечному истреблению со стороны американских интервентов.

Члены комиссии просят Секретариат МДФЖ направить представленные ими доклад о злодеяниях американско-английских интервентов в Корею...

Преследование коммунистов в США

НЬЮ-Йорк, 12 июня. (ТАСС). Подтверждение Верховным судом США приговора, вынесенного 11 руководителям американской коммунистической партии...

Эта новая кампания, направленная против коммунистов, проводится по заранее разработанному плану. По словам Макграта, министерство юстиции в течение продолжительного времени собирало «доказательства» против нескольких тысяч служащих федеральных учреждений...

Федеральный прокурор Эдвард Бойл открыто признает, что он ждал «сигнала» из Верховного суда.

Учреждение государственных премий в Польше

ВАРШАВА, 12 июня. (ТАСС). Совет министров Польской республики, проявляя постоянную заботу о развитии науки, техники и искусства...

стижения в области науки, техники и искусства». Премии будут присуждаться ежегодно президентом правительства в день «Возрождения Польши» 22 июля...

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ СОВЕЩАНИЕ

заместителей министров иностранных дел четырех держав

ПАРИЖ, 12 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня заместители министров иностранных дел четырех держав собрались на свое 68-е заседание.

После выступления Пароли, назойливо твердившего то же самое, о чем он говорил и накануне, слово взял представитель СССР А. Громыко.

Советская делегация, — сказал Громыко, — уже останавливалась несколько раз на вопросе о том, в чем состоит разногласие между участниками данного совещания.

Касаясь заявления Дависа относительно положения в некоторых восточноевропейских странах, Громыко сказал: — Мы уже имели возможность однажды указать на то, почему положение в этих странах так интересует правящие круги трех западных держав.

Что же касается плана Маршалла, которого коснулся здесь Давис, то позиция Советского правительства в отношении этого плана хорошо известна со времени его возникновения.

заявляет будто бы Советский Союз не хочет обдумать другие вопросы, которые имеют отношение к напряжению в Европе и к улучшению отношений между четырьмя державами.

Остановившись на клеветнических измышлениях Дависа относительно внешней политики СССР, Громыко показал, что эти измышления пускаются в ход для того, чтобы прикрыть агрессивные мероприятия трех западных держав.

Что же касается плана Маршалла, которого коснулся здесь Давис, то позиция Советского правительства в отношении этого плана хорошо известна со времени его возникновения.

с теми целями, которые положены в основу Потсдамского соглашения четырех держав. Поэтому заявление Дависа на эту тему является абсолютно необоснованным и неуместным.

В свете этих фактов заявление Дависа о том, будто бы послевоенная политика Советского Союза не способствует сотрудничеству между государствами, является голословным и представляет собой обычную демagogию.

Советская делегация считает, — сказал в заключение Громыко, — что вопрос об Атлантическом пакте и американских военных базах в Европе и на Ближнем Востоке должен быть включен в повестку дня Совета министров по крайней мере в качестве несогласованного пункта.

ПО КУЗБАССУ

Гастроли областного драмтеатра

Вторую неделю областной драматический театр работает в Ленино-Кузнецком. Кроме спектаклей на основной сцене, театр дает выездные на пахотах рудника и в Белово.

Театр показал за это время постановки: «Калиновая роща», «По золотым ордам», «Коварство и любовь», «Потерянный дом».

В ближайшую дни геранки увидят постановку пьесы «Анна Каренина».

Коллектив театра продолжает работу над спектаклем «Земля Кузнецкая» и готовится показать его горнякам Ленино-Кузнецкого рудника.

К 65-летию со дня смерти А. Н. Островского

Сегодня исполняется 65 лет со дня смерти великого русского драматурга А. Н. Островского.

В нынешнем году сберегательные кассы Киселевска выплатили трудящимся около полутора миллионов рублей выигрышей по облигациям государственных займов.

Выигрыш в 50 тысяч рублей

Киселевск. (Корр. «Кузбасса»). В нынешнем году сберегательные кассы Киселевска выплатили трудящимся около полутора миллионов рублей выигрышей по облигациям государственных займов.

На первенство области

Киселевск. (Корр. «Кузбасса»). Команда футболистов местного «Шахтера» встретилась с футболистами Тапкинского «Локомотива».

На первенство РСФСР

10 июня в Улан-Уде состоялся очередной матч на первенство РСФСР по футболу. Играла местная команда «Локомотив» с кемеровской командой «Шахтер».

На первенство страны

РПГА. (ТАСС). 12 июня в матче на первенство страны по футболу рижская команда «Лауцава» встретилась с командой ВВС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кемеровское областное отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний организует публичную лекцию на тему: «А. М. Горький — великий пролетарский писатель».

Лекция состоится 17 июня, в 6 часов вечера, в Доме пионеров.

Заявки на билеты принимаются по телефону 15-41.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Гастроли Сталинского городского драматического театра имени Орденоносцев

(в помещении облдрамтеатра) 14 и 15 июня — ЖЕНЩИНЫ 16 июня — ЗАПАДНАЯ ГРАНИЦА

Кинотеатр «Москва» 14 и 15 июня. Большой зал — ДОЧЬ МОЯКА

Сеняк: 4, 6, 8 и 10 ч. ВАРШАВСКАЯ ПРЕМЬЕРА Сеняк: 12 и 2 ч. Малый зал — В ЛЮДЯХ

Сеняк: 11, 1, 3, 5, 7, 9 и 10-45. Третий зал — ДЕТСТВО ГОРЬКОГО

Сеняк: 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 ч. С 18 июня в Большом зале — СПОРТИВНАЯ ЧЕСТЬ

Всем родителям учащихся 8-9 классов, профсоюзным и хозяйственным организациям.

Летская экскурсионно-туристическая станция продает путевки:

- 1. В туристический лагерь на 20 дней, стоимость 130 рублей. 2. Для путешествия по Советскому Союзу по маршрутам: Великие стройки коммунизма, стоимость путевки — 1000 рублей.

ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Московского государственного университета имени М. В. ЛОМОНОСОВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ на первый курс

ФАКУЛЬТЕТ ГОТОВИТ научных работников для работы в институтах Академии наук СССР, научно-исследовательских институтах министерств, а также в конструкторских бюро.

Все принятые студенты обеспечиваются стипендией в повышенном размере. Нуждающиеся студенты обеспечиваются общежитием.

Министерство высшего образования СССР Сибирский металлургический институт имени С. Орджоникидзе

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ в аспирантуру по следующим специальностям: Обработка металлов давлением.

Прием заявлений до 1 сентября 1951 года. Приемные экзамены до 1 октября.

Ачинский техникум советской торговли

Министерства торговли РСФСР объявляет прием учащихся на 1951-1952 год

Техникум советской торговли готовит: техников-товароведов по пищевым товарам, техников-товароведов по промышленным товарам, бухгалтеров торговых предприятий.

Срок обучения по всем специальностям три года. В техникум принимаются граждане Советского Союза обоего пола в возрасте от 14 до 30 лет, имеющие образование в объеме 7 классов средней школы.

Прием заявлений по 15 августа. К заявлениям прилагаются: а) свидетельство об образовании (в подлиннике); б) свидетельство о рождении (в подлиннике); в) автобиография;

Томский зоотехническо-ветеринарный техникум Министерства совхозов СССР (г. Томск, Соляная площадь, № 11).

принимает на первый курс 1951-52 учебного года. Техникум имеет два отделения: Зоотехническое и ветеринарное.

Приемные экзамены проводятся с 1 по 20 августа. Принимаемые экзамены с 1 августа. Все принятые учащиеся обеспечены стипендией.